

Co znamená totálně utajená cesta Víta Rakušana do USA pro svobodu českých občanů?

infokuryr.cz/n/2022/12/15/co-znamenata-totalne-utajena-cesta-vita-rakusana-do-usa-pro-svobodu-ceskych-obcanu

kuryr

15. prosince 2022



Každá cesta ministra vnitra skoro vždy znamená nějaké nebezpečí pro občany České republiky a o této cestě je jenom ta nejmenší možná zpráva. Vědí vůbec poslanci, o co v ní půjde? Nebo je to porada na leden, kdy vláda očekává díky energiím a drahotě bouře a potřebuje na zklidnění kulaté razítko z USA?

Něco smrdí a nevíme co

Ve svobodné společnosti především ministr vnitra oznamuje občanům, co v jejich zájmu v zahraničí vyjednává. A nyní je totální embargo na informace, i masmédia mlčí.

Bezpečnostním sborům se příští rok zvednou tarify o deset procent, u prvních dvou tarifních tříd **dokonce o 17 procent – základ**

25.070 korun a s příplatky až 68 450 Kč hrubého měsíčně.

K tomu je nutné připočítat různé benefity, jako je šest týdnů dovolené, náborový příspěvek, ozdravné pobyty a další. A po 15 letech služby i výsluhy. „Jsme v situaci, kdy Česká republika čelí významným bezpečnostním hrozbám a rizikům. Potřebujeme, aby tady byla stabilita, pokud jde o personální složení těchto pracovníků bezpečnostních složek,” uvedl Jurečka.

Věští to nějakou další hrůzu a přitvrzení, jak zakroutit svobodě krkem?

Pouze tato strohá zpráva naskočila:



Naposledy, když se jednalo o “vnitřní věci” a údajnou bezpečnost, bylo zde skoro stanné právo. Proč Fiala mlčí? Proč masmédia mlčí o účelu cesty?

Chudáci policisté prý třeou bídu s nouzí

Služba u Policie České republiky se řídí zákonem o služebním poměru, podle kterého máte nárok na spoustu jistot a výhod.

Například **plat v plné výši po dobu nemoci**, pokud vaše pracovní neschopnost nepřesáhne 30 kalendářních dnů (na rozdíl od těch, kteří pracují podle zákoníku práce a po dobu nemoci pobírají pouze 60 % základu svého příjmu). Stejně tak se vám příjem nekrátí ani po dobu 9 dnů, když potřebujete doma ošetřovat své nemocné dítě mladší 10 let. Podle zákoníku práce zaměstnanci mají 40hodinovou pracovní dobu týdně, vy můžete mít fond pracovní doby jen **37,5 hodiny týdně**. Věrnost u Policie České republiky se opravdu vyplácí. Po 15 letech služby získáváte navíc k 6 týdnům dovolené ještě každoročně nárok na ozdravný pobyt v délce 14 dnů, který můžete podle své volby strávit regenerací s procedurami v lázních nebo sportovními aktivitami v místě bydliště, pokud nechcete odjíždět od rodiny.

Po 6 letech získáváte nárok na jednorázový finanční příspěvek, tzv. odchodné, které vám bude vyplaceno v případě, že se rozhodnete od policie odejít. Díky němu budete finančně zabezpečeni i po přechodné období, kdy si budete hledat novou práci a výše odchodného v závislosti na počtu odsloužených let může být až 6násobek vašeho průměrného hrubého měsíčního příjmu.

Po odsloužení 15 let získáváte v případě odchodu také doživotní výsluhový příspěvek, který opět podle počtu odsloužených let může být **měsíčně až 50 % vašeho průměrného hrubého měsíčního příjmu**.

A ještě jedno důležité: kdyby se s občany jednalo otevřeně, jak to ve společnosti má politik ve službách občana dělat, nevznikaly by fámy, či někdy jenom zděšené, nadnesené názory. A zde vidíte další možný vznik děsu občanů. Na druhou stranu tají se pouze, když to má nedobrý důvod. Nebo výše popsané je lež?

P.S. Jenom info: **ti přeplácení důchodci** – Podle Ministerstva práce a sociálních věcí přesáhne částka průměrného důchodového příjmu na konci roku hranici **18 tisíc korun**.

Petr Pokorný

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: